PRACTICA VI


TEMA: Arboles Binarios

(  Ejercicio 1

Cual de los siguientes dibujos representan un árbol binario.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(  Ejercicio 2

Dado el siguiente árbol:

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


a. Indicar

i. El nodo raíz.

ii. Los nodos hojas.

iii. El subarbol izquierdo del nodo A.

iv. El subarbol derecho del nodo E.

b. Para cada nodo, indicar:

i. El nombre del nodo padre

ii. Listar los hijos.

iii. Listar los hermanos.

iv. Calcular la profundidad, la altura, peso y el nivel.

(  Ejercicio 3

a) Dibujar todas las formas posibles que puede tener un árbol binario de peso 4.

b) Dibujar árboles binarios de altura 4 que tengan peso mínimo y máximo.

(  Ejercicio 4

Determinar los siguientes valores para un árbol binario:

a) Número mínimo y máximo de elementos en un árbol completo de N niveles.

b) Número mínimo de niveles en un árbol de peso P.

c) Número máximo de hojas en un árbol con N niveles.

d) Número mínimo y máximo de elementos presentes en el nivel N de un árbol completo de altura H.

e) Número de elementos en un árbol lleno de N niveles.

f) Número mínimo de elementos de un árbol casi lleno de N niveles.

(  Ejercicio 5

a) Demostrar que el número máximo de nodos en un árbol binario de altura h es 2h+1 - 1. 

b) Un nodo completo es un nodo con dos hijos. Demostrar que el número de nodos completos más uno es igual al número de hojas de un árbol binario completo.

(  Ejercicio 6

Dado un árbol binario, escribir los algoritmos para calcular:

a) el peso.

b) el número de hojas.

c) el número de veces que aparece un elemento dado.

d) el número de elementos que tienen el árbol en un nivel dado.

e) la altura.

(  Ejercicio 7

Desarrollar algoritmos para informar:
a) si un elemento se encuentra presente en un árbol binario.

b) si dos árboles binarios son iguales.

c) si dos árboles binarios son isomorfos.

d) si dos árboles binarios son semejantes.

e) si un árbol binario es completo.

f) si es un árbol binario es lleno.

(  Ejercicio 8

Para el árbol del ejercicio 2 dar sus 4 recorridos.

(  Ejercicio 9

a) Representar estáticamente el árbol del ejercicio 2.

b) Dado el siguiente arreglo dibujar el árbol binario correspondiente. El símbolo ( indica que no hay ningún elemento del árbol almaccenado en esa posición del arreglo.
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( Ejercicio 9               

a) Codificar las primitivas de árbol binario utilizando la representació de árboles sencillamente encadenados.

b) Probar todos los algoritmos desarrollados en los ejercicios 6, 7 y 8.

( Ejercicio 10

Escribir un método para construir una lista con el recorrido inorden de un árbol binario.

(  Ejercicio 11

Demostrar que en un árbol binario de n nodos implementado con encadenamiento simple  hay n+1 apuntadores a NULL.

( Ejercicio 12

Utilizando la representación de  árboles sencillamente encadenados desarrollar las siguientes rutinas:

a) ArBin reflejar (ArBin a)
/* Dado un árbol binario a, este procedimiento retorna su reflejo. Esto es, para cada elemento del árbol intercambia sus subárboles asociados*/

b) void reemplazar ArBin (ArBin a, Objeto e1, Objeto e2)
/* Reemplaza en el árbol a todas las ocurrencias del objeto e1 por el objeto e2 */

c) ArBin podar (ArBin a)
/* Elimina del árbol a todas sus hojas */
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